



Békásmegyeri Evangélikus Szeretetház

Cím: 1038 Budapest, Mező u. 12., Tel.: +36-1-454-7799 E-mail: titkarsag@gaudiopolis.hu

Működési engedély száma: BPC/020/1942-4/2014. ágazati azonosító: S0250037

**Látogatási tilalom a Gaudiopolis Szeretetházban
az országos tisztifőorvos határozata alapján**

2020. március 8. napjától kötelező látogatási tilalmat rendelt el az országos tisztifőorvos Magyarország valamennyi fekvőbeteg-ellátó és bentlakásos szociális szolgáltatást nyújtó intézményében az új koronavírus miatt.

Az országos tisztifőorvos határozatában foglaltak szerint az eddigi járványügyi adatok alapján a megbetegedés súlyos formája elsősorban az idős és/vagy egyéb megbetegedésben szenvedőket érinti. A fertőzés a zárt közösségekben, intézményekben képes gyorsan elterjedni, és nagyszámú, súlyos, esetleg végzetes kimenetelű megbetegedést okozni. Az intézkedés meghozatalára a fokozott védelemre szoruló csoportba tartozók életének és egészségének védelme, fertőződésük megelőzése érdekében volt szükség.

A látogatási tilalom ideje alatt csak a különösen súlyos egészségügyi állapotban (pl. végstádiumban) levő lakók hozzátartozói tartózkodhatnak az intézményben. Ilyen kivételes esetekben kérjük betartani a következő szabályokat:

- Csak **egészséges**, a látogatási tilalomra vonatkozó szabályok megtartását vállaló hozzátartozót tudunk fogadni.
- A látogató kizárólag **orr-száj maszkot használva** léphet be az intézménybe.
- Kérjük, használja a **porta előtt található kézfertőtlenítőt**.
- Kizárólag **a hozzátartozója szobájában tartózkodjon** a látogatás ideje alatt. Ha bármire szüksége van, hívjon segítséget a nővérhívó használatával.

Kérjük, hogy a látogatási tilalom alatt **ne küldjenek csomagot** hozzátartozóiknak.

A látogatási tilalom visszavonásig érvényes.

Megértésüket köszönöm és kérem együttműködésüket a Gaudiopolis lakói érdekében.

Budapest, 2020. március 9.

GAUDIOPOLIS
Békásmegyeri Evangélikus Szeretetház
1038 Budapest, Mező u. 12.
Adószám: 18131237-1-41

Pulai Katalin
Pulai Katalin
intézményvezető h.